

» KANZLEI DAGMAR LORENZ FEIERT 20-JÄHRIGES JUBILÄUM IN RUSSLAND

Die Dagmar Lorenz Rechts- und Steuerberatung feierte am 18. November 2013 ihr zwanzigjähriges Jubiläum in einem der schönsten Hotels von St. Petersburg, im Wintergarten des «Astoria». Die Kanzlei wurde 1993 von Dagmar Lorenz, die bereits seit 1990 in Russland anwaltlich tätig ist, gegründet und blickt auf zwei erfolgreiche Jahrzehnte mit kontinuierlichem Wachstum zurück.

Als eine der beständigsten Kanzleien hat sie seit ihrer Gründung mit ihren Standorten in St. Petersburg und Moskau bereits hunderte deutsche Unternehmen erfolgreich in den russischen Markt begleitet. Dank der jahrzehntelangen Erfahrung auf dem russischen Markt bietet die Kanzlei umfassende und maßgeschneiderte Lösungen in allen juristischen einschließlich steuerrechtlichen Fragen, die für geschäftlichen Erfolg in Russland erforderlich sind. Hervorzuheben ist an dieser Stelle das von der Kanzlei seit einem Jahrzehnt begleitete deutsch-russische Projekt zur Entsorgung von russischen Atom-U-Booten und zur Errichtung des Entsorgungszentrums Saida in der Nähe von Murmansk unter Federführung der Bundesrepublik Deutschland.



20 Jahre Kanzlei Dagmar Lorenz in Russland - ein Grund zum Feiern für Team und Klienten.

» КОРПОРАТИВНАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ (КСО) – ДОРОГА К УСПЕХУ – МЕЖДУ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ РАЦИОНАЛЬНОСТЬЮ И СОЦИАЛЬНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

18 ноября 2013 года в Зимнем Саду одной из красивейших гостиниц Санкт-Петербурга «Астория» торжественно отпраздновала свой двадцатилетний юбилей одна из первых немецких юридических фирм в России «Дагмар Лоренц - юридические услуги и налоговые консультации». Общество было создано

в 1993 году госпожой Дагмар Лоренц, которая уже с 1990 года работает адвокатом в России. Юридическая фирма оглядывается на пройденный путь в два успешных десятилетия, который был отмечен постоянным ростом. Как одна из самых стабильных юридических компаний, она с момента своего основания, имея офисы в Санкт-Петербурге и Москве, помогла уже сотням немецких предприятий успешно выйти на российский рынок. Благодаря многолетнему опыту на российском рынке фирма предлагает комплексные и разработанные под заказчика решения по всем юридическим и налогово-правовым вопросам, которые необходимы для успешного бизнеса в России. При этом следует особо отметить немецко-российский проект по утилизации российских атомных подводных лодок и по строительству центра утилизации радиоактивных отходов в губе Сайда недалеко от Мурманска на средства Федеративной Республики Германии, который фирма «Дагмар Лоренц» сопровождает вот уже в течение десяти лет.